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În data de 11 decembrie, Oficiul Național Erasmus+ a realizat a realizat prima acțiune de 

monitorizare a proiectului SPRING, cu scopul de a urmări rezultatele în implementare a 

proiectelor Erasmus+, precum și de a identifica dificultățile și barierele cu care se confruntă 

partenerii, în special în perioada pandemiei COVID-19. Evenimentul a avut loc on-line, pe 

platforma Zoom.  Proiectul SPRING este finanțat de Programul Uniunii Europene pentru 

educaţie, formare, tineret şi sport: ERASMUS+ (Capacity Building in High Education - CBHE), 

beneficiarii căruia sunt universități din Republica Moldova, Georgia, Tadjikistan, Kazakhstan, 

Belarus, Lituania și Bulgaria. Coordonator al proiectului este Universitatea de Medicină din 

Batumi (BAU), Georgia, iar USMF „Nicolae Testemițanu” este punct de contact național, având 

ca partener Universitatea Tehnică a Moldovei. 

Ședința a fost moderată de către Claudia MELINTE, director biroului național Erasmus+. 

La ședința de monitorizare au participa reprezentanții universităților partenere. 

USMF „Nicolae Testemițanu” a fost reprezentată la eveniment de către: Evelina 

GHERGHELEGIU, șefa Departamentului Relaţii Externe şi Integrare Europeană, care este și 

coordonator instituțional al Proiectului SPRING; Angela CAZACU-STRATU, prodecan Facultatea 

Medicină nr. 1, dr. șt. med., conf. univ.; Daniela GALEA-ABDUŞA, șefa Secției de planificare, 

evidență și raportare în cercetare, Departamentul Cercetare; Veronica ICHIM, șef-adjunct, 

Departamentul Relaţii Externe şi Integrare Europeană; Olga CERNELEV, șef-adjunct, 

Departamentul Relaţii Externe şi Integrare Europeană; Lilia TRICOLICI, Inspector, 

Departamentul Relaţii Externe şi Integrare Europeană. 

Evelina Gherghelegiu a prezentat activitățile realizate și rezultatele obținute de către 

echipa de implementare a proiectului în cadrul USMF „Nicolae Testemițanu”. 
Participanții la ședința de monitorizare au abordat aspecte manageriale şi financiare ale 

proiectului, contramandarea vizitelor de studiu, dar și posibilitatea prelungirii proiectului din 

cauza pandemiei COVID-19. 

Dna Claudia MELINTE a apreciat activitățile realizate în cadrul proiectului SPRING şi a 

venit cu unele recomandări referitor la implementarea proiectului pe viitor. 



  

  
 

 
 

 

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.  

  

Mai multe informații despre SPRING pot fi fi consultate pe pagina proiectului 
https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-
pentru-educatia   
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